

# **Consultas Realizadas**

# Licitación 440102 - ADQUISICIÓN DE INSUMOS Y EQUIPOS ODONTOLOGICOS

# Consulta 1 - Fecha de Entrega de Ofertas

Consulta Fecha de Consulta 01-07-2024

La Pag Web del llamado establece en Fecha de entrega de ofertas: Lunes, 8 de julio de 2024 - 08:00. Favor considerar establece 10:00 Hs como hora tope de entrega de ofertas, con el fin de poder enviar las mismas desde Asunción por Courier y de ese modo tener más el ente más oferentes.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2024

El horario de Apertura para el presente llamado fue establecido acorde al horario de atención de la Institución Municipal. El mismo no representa un limitante para la participación de los potenciales oferentes. Por lo tanto, solicitamos amablemente ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones, y los datos registrados en el Portal del SICP. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.

#### Consulta 2 - Items 32 Turbina Odontologica

Consulta Fecha de Consulta 02-07-2024

Solicitan con 3 orificios de salida y con luz led , no menciona si deberia de tener cabezal limpio que es lo ideal para este tipo de turbinas , tampoco el tipo de ruleman que lo mas importante para la durabilidad y buen funcionamiento de la turbina (Ejemplo Ruleman Ceramico) esto podra inlfuir en el costo y tambien para cotizar n producto acorde a las exigencias del uso que le van a dar . si podrian aclarar o agregar estas especificaciones .

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2024

Las Especificaciones técnicas de la presente contratación fueron elaboradas teniendo en consideración las necesidades reales de la Institución Municipal. Así también, a fin de no limitar a potenciales oferentes y garantizar la máxima participación, se optó por utilizar especificaciones genéricas, las cuales denotan que los bienes requeridos poseen características pertinentes a constituir el presente llamado. Por lo tanto, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes remitirse y ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones de la presente licitación. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.

## Consulta 3 - Items 31 Luz Halogena

Consulta Fecha de Consulta 02-07-2024

Piden Luz Halogena con regulador de potencia pero no mencionan la potencia minima y maxima requerida, esto influye en el costo y el tipode luz halogena a cotizar. Piden portatil, perono mencionan si es con cable o inalambrica o si es con bateria propia que seria lo ideal. FAvor aclarar para poder cotizar la Luz Halogena que estan necesitando.

Respuesta Fecha de Respuesta 04-07-2024

Las Especificaciones técnicas de la presente contratación fueron elaboradas teniendo en consideración las necesidades reales de la Institución Municipal. Así también, a fin de no limitar a potenciales oferentes y garantizar la máxima participación, se optó por utilizar especificaciones genéricas, las cuales denotan que los bienes requeridos poseen características pertinentes a constituir el presente llamado. Por lo tanto, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes remitirse y ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones de la presente licitación. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.

10/10/24 10:15



## Consulta 4 - Items 26 Espatula Teflonada

Consulta Fecha de Consulta 02-07-2024

Piden Surtida , la cotizacion es por unidad ? y luego en la cantidad se entrega surtidas ? Favor aclarar .

**Respuesta** Fecha de Respuesta 04-07-2024

La cotización realizada es por Unidad, así también la entrega deberá ser por Unidad. Además, a fin de no limitar a potenciales oferentes y garantizar la máxima participación, se optó por utilizar especificaciones genéricas, las cuales denotan que los bienes requeridos poseen características pertinentes a constituir el presente llamado. Por lo tanto, solicitamos amablemente a los potenciales oferentes remitirse y ajustarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones de la presente licitación. Agradecemos su consulta y aguardamos su participación.

10/10/24 10:15